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Kanoista roku 2017: Vyhraje jeden z mistrů světa? 

Kdo se stane Kanoistou roku 2017? Mistr světa mezi kajakáři ve vodním slalomu Ondřej Tunka? Světoví 

šampioni mezi rychlostními kanoisty na pětistovce z domácího šampionátu v Račicích – kajakář Josef 

Dostál nebo kanoista Martin Fuksa? Či snad vítěz Světového poháru mezi kajakáři ve vodním slalomu Vít 

Přindiš? A kdo opanuje kategorie juniorů či neolympijských disciplín? To vše prozradí slavnostní 

vyhlášení nejúspěšnějších závodníků Českého svazu kanoistů za rok 2017, které proběhne ve čtvrtek  

11. ledna 2018 od 17.00 v atriu budovy BEA centra v Olomouci. 

„Vzhledem k úžasnému množství úspěchů, kterých čeští kanoisté v roce 2017 dosáhli, jsme se pro tento 

ročník rozhodli rozšířit kategorii jednotlivců a juniorů na pět oceněných,“ řekl Jan Boháč, předseda 

Českého svazu kanoistů. „V naší anketě rozhodují o výsledcích odborníci z oboru a já jsem velmi rád, že 

za rok 2017 měli tak příjemné starosti, že mohli volit z opravdu velkého množství jmen.“ 

V průběhu olomouckého slavnostního večera budou oceněni jednotlivci, týmy, junioři, osobnosti sjezdu, 

maratonu a vodní turistiky. Konkurence je opravdu vysoká! Rychlostní kanoisté získali na domácím 

mistrovství světa v Labe aréně Račice šest medailí, přičemž kajakář Josef Dostál a kanoista Martin Fuksa 

brali dvě. Oba navíc uspěli i v celkovém pořadí Světového poháru, který Martin Fuksa díky pěti vítězstvím 

ze šesti závodů mezi kanoisty ovládl. Na šampionátu v Račicích, kde brali medaile i Jakub Špicar a Daniel 

Havel na deblkajaku na kilometru a spolu s Radkem Šloufem a Janem Štěrbou i na poloviční trati na 

čtyřkajaku, se Česko zařadilo na čtvrtou pozici v medailovém pořadí všech zúčastněných zemí. 

Slalomáři se pyšní zlatem a stříbrem mezi kajakáři na mistrovství světa, které v Pau získali Ondřej Tunka 

a Vít Přindiš, vítěz seriálu Světového poháru, nebo stříbrnou medailí kanoistky Terezy Fišerové. Kajakáři 

ovládli na mistrovství světa i soutěž týmů. Skvělé výkony ve Francii předváděli i sjezdaři, kdy Ondřej 

Rolenc obhájil titul mezi kanoisty a Martina Satková přidala do své bohaté sbírky stříbro na kanoi. 

Bronzovou medaili při své první seniorské akci získala ve stejné kategorii teprve šestnáctiletá Marie 

Němcová. Ta získala společně s Anežkou Paloudovou ještě zlato v zatím nepříliš rozšířené kategorii 

deblkanoistek. 

Večerem plným ocenění budou provázet David Knebel, redaktor České televize, a právě Vít Přindiš, vítěz 

Světového poháru vodních slalomářů, který se před kamerou výborně předvedl například v průběhu 

Olympijského parku Rio–Lipno i dalších akcí. Zazpívá vodní slalomářka Eva Říhová, medailistka z velkých 

šampionátů mezi kanoistkami. 

Záštitu nad akcí, kterou pořádá oddíl kanoistiky SK UP Olomouc ve spolupráci s Katedrou rekreologie FTK 

UP Olomouc, převzali hejtman Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk, olomoucký primátor Antonín 

Staněk a Jaroslav Miller, rektor Univerzity Palackého Olomouc. 
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